

Новый сезон в театре музыкальной комедии

Сегодня областной театр музыкальной комедии начинает свой 24-й сезон.

Наш корреспондент обратился к директору театра М. О. Горленко и исполняющему обязанности главного режиссера О. Е. Милохину с просьбой рассказать, с чем пришел театр к новому сезону, какие новые спектакли увидят зрители.

— Минувший сезон наш коллектив закончил гастролями в Куйбышеве, Сызрани, Орске. Орчане очень тепло приняли оренбургских гостей. С успехом прошли здесь спектакли «Марги», «Голубая мазурка», «Цыган-премьер», «Свадьба Марион» и другие. Артисты выступали в Доме культуры металлургов, в Доме культуры нефтяников. Два спектакля показали в Ново-Троицке. Одновременно была создана концертная бригада под руководством артиста Е. А. Чарлина, которая выступала перед строителями Гайского горнообогатительного комбината, а также в районах целинных земель — Адамовском, Ново-Орском, Домбаровском.

Сегодня спектаклем «Марги» (либретто А. Гра, муз. И. Ипатов) театр отъезжает на осенне-зимний сезон. Оренбургским зрителям этот спектакль не знаком, так как он был подготовлен уже после отъезда театра на гастроли. Он рассказывает о замечательных советских людях, принимающих самое живое участие в судьбе девушки-туземки Марги, спасающей на советском корабле от преследований полиции у себя на родине. Роли в спектакле исполняют: Г. Шведчикова, В. Малясова, А. Полицикова, О. Онищенко, В. Браславский, А. Леман, О. Милохин, Г. Мерейно и другие. Режиссер Г. Орлова, дирижер Г. Столяров, балетмейстер С. Инсарский. Оформлен спектакль заслуженными деятелями искусства РСФСР С. Александровым и Д. Фомичевым.

В ближайшее время коллектив приступит к репетициям музыкальной комедии «Вольный ветер» И. Дунаевского. В дальнейшем будут осуществлены постановки оперетт «Роза ветров», муз. Б. Мокроусова, «Дарите любимым тюльпанам», муз. О. Сандлера, «Фраскитта» и «Паганини», муз. Ф. Логара, «Разбойники», муз. Ж. Оффенбаха и другие. В репертуар включена также новая пьеса «Коса на камень», написанная местным автором Алексеем Горбачевым.

Кроме актеров, уже знакомых оренбургским зрителям, в театре будут работать приглашенные в труппу новые артисты: Р. Орлова, М. Павловская, А. Ткачева, Ф. Кравцов, выпускники театрального института им. А. В. Луначарского И. Егорова, Ю. Егоров. Пополнился артистами и состав балета.

«ЮЖНЫМ УРАЛ»
г. Оренбург

8 ОКТ 1959